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@ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio
@ Tuvappohoynon @ Montaz @ (6opka @ 36ipka
@ Montaj @ Assembly




@ Utilisation @ Utilizacion @ Utilizagdo 0 Uso
@ Xprion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBaHue @ BukopucraHHa

@ Utilizare @ Use

@ Instructions d'utilisation

1) Réglage de la vitesse de ventilation

Réglez la vitesse souhaitée en tournant le bouton
de sélection.

OArrét 1Lent 2 Rapide

S N

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATOR1 ¢

2) Utilisation de la lampe LED

Les deux lampes LED peuvent étre allumées/éteintes
en appuyant sur le bouton “Interrupteur de lampe”.



@® uiilisation @ Utilizadon @ Utilizagio O vso
@ Xpion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucranta B
@ Utilizare @ Use

@ Instrucciones de uso

1) Regulacién de la velocidad de ventilacion

Regule la velocidad deseada girando el botdn de
seleccion.

0 Apagado 1 Lenta 2 Rapida

4 N

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATOR1 g

2) Uso de la lampara LED

Puede encender/apagar las dos lamparas LED
pulsando el botdn “Interruptor de lampara”



@® uiilisation @ Utilizadon @) Utilizagio O vso
@ Xpion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucrants B
@ Utilizare @ Use

@ Instrugdes de utilizagao

1) Regulacao da velocidade de ventilagao

Regule a velocidade desejada rodando o botao
de selecéo.

0 Paragem 1 Lenta 2 Rapida

4 I

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATOR11 ¢

2) Utilizagao da lampada LED

As duas lampadas LED podem ser ligadas/desligadas
premindo o botéo “Interruptor de lampada”.pulsando
el boton “Interruptor de lampara”



@® uiilisation @ Utilizadon @) Utilizagio O vso
@ Xpon @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucranta B
@ Utilizare @ Use

@ Istruzioni d'uso

1) Regolazione della velocita di ventilazione

Regolate la velocita desiderata ruotando il tasto
di selezione.

0 Arresto 1 Lenta 2 Rapida

4 I

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATOR 1

2) Utilizzo della lampada LED

Le due lampade LED possono essere accese/spente
premendo il tasto “Interruttore della lampada”.



@® uiilisation @ Utilizadon @) Utilizagio O vso
@ Xpon @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucranta B
@ Utilizare @ Use

@ 0Obdnyicg xpriong

1) POOUION TG TAXUTNTOG TOU AVEUICTHPA

PuBuioTe Tnv emOuunTA TaXUTNTA YUpilovTag TO
TIANKTPO ETTIAOYNG.

0 Aiakotp 1 XapnAn 2 YynAn

4 N

SO~

SHTCH FORLIGHT 7/
SPEED REGULATOR!1 -$<

2) Xpnion tou ewTtioTiKkoU LED

Ta duo ewTioTIKa LED ptropouv va avdawyouv Kai
va 0BACOUV TTATWVTAG TO TTARKTPO
“AIOKOTTTNG QWTIOTIKOU”.



@® uiilisation @ Utilizadon @) Utilizagio O vso
@ Xpion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucranta B
@ Utilizare @ Use

@ Instrukcja uzytkowania

1) Regulacja predkosci wentylacji

Ustaw zgdang predkos¢, krecac pokrettem wyboru.

0 Stop 1 Niska 2 Wysoka

4 I

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATOR1 ¢

2) Uzytkowanie lampy LED

Obie lampy LED witgcza sie i gasi przyciskiem
“Wytgcznik lampy”.



@® uiilisation @ Utilizagon @) Utilizagio O vso
@ Xpion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucranta

@ Utilizare @ Use

@ UHCTPpYKLUMM NO 3KCnnyaTaumm

1) PerynupoBKa CKOpPOCTU BEHTUNATOpa

YCTaHOBUTE HYXXHYI0 CKOPOCTb, NOBEPHYB
PYYKY perynmpoBaHusi.

0 Cton 1 MegneHHaa 2 bbicTpas

4 N

SWITCH FORLIGHT
SPEED REGULATOR1 ¢

2) Ucnonb3oBaHue CBEeTOAMOAHOM NamMnbl

Ob6e cBeTOAMOAHbBIE NTaMMbl MOXHO
BKIIOYUTL/BbIKNIOYNTD, HAXaB Ha KHOTMKY
“BblkntoyaTtenb namnbl’.



@ utilisation @ Utilizacon @ Utilizagio @ Uso
e Xprion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBaHue @ Bukopucranna B
@ Utilizare @ Use

@ IHCTpPyKUis 3 BUKOPUCTaHHA

1) PerynioBaHHS1 LUBMAKOCTI BEHTUNSALII

HanawTynTe 6axaHy WBMAKICTb, NOBEPTAKOUM
PY4Ky perynsitopa.

0 Cton 1 Husbka 2 Bucoka

a I

SWITCH FORLIGHT
SPEED REGULATOR 1

2) BukopucTaHHA cBiTnoAioAHOI laMnu

[1Bi cBiTNOAIOAHI NaMn BMUKAOTLCA | BUMUKAKOTbLCA
KHoMKow “Bumunkay namnu’.
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@ utilisation @ Utilizacon @ Utilizagio @ Uso
e Xprion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBaHue @ BukopucranHa
@ Utilizare @ Use

@ Instructiuni de utilizare

1) Reglarea vitezei de ventilare

Reglati viteza dorita, rotind butonul de selectare.

0 Oprit 1Lentda 2 Rapida

4 N

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATOR1

2) Utilizarea lampii LED

Cele doua lampi LED pot fi aprinse/stinse, apasand
pe butonul “Intrerupator de lampa”.
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@® uiilisation @ Utilizadon @) Utilizagio O vso
@ Xpion @ Uzytkowanie @ Wcnonb3oBanme @ Bukopucranta B
@ Utilizare @ Use

@ Operating instruction

1) Adjusting air speed

Adjust the desired speed by rotating the switch knob

0Stop 1Low 2High

4 N

SWITCH FORLIGHT

SPEED REGULATORT 3

2) Operating for the LED light

The two LED lights can be turned on/off by
pressing the button of “Switch for Light”.
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@ tntretien @ Mantenimiento @) Servico @) Manutenzione

@:wuipnon @ Konserwaga @ Yxon @ Lornan
@ intretinere (@) Maintenance

1. Débranchez toujours le ventilateur avant de le nettoyer.

2. Utilisez un chiffon légérement humidifié pour nettoyer les parties métalliques et en
plastique.

3. Ne plongez jamais le ventilateur dans I'eau ou tout autre liquide. N'utilisez jamais d’
essence, de benzéne ou tout autre produit chimique pour nettoyer le ventilateur.

4. Ne plongez jamais les pales ou les parties en résine dans une eau a plus de 60°C.

5. Sivous ne l'utilisez pas sur une période prolongée, rangez le ventilateur dans un lieu
sec.

Divers (Entretien, Réparation, Garantie, etc.)

1. Faites réparer cet appareil par une personne qualifiée.

2. Ce produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur.

Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens qualifiés utilisant des
pieces de rechange d'origine. Tout manquement a cette consigne peut s'avérer
particulierement dangereux pour les usagers.

3. Le cas échéant, contactez le service apres-vente du magasin ou vous avez acheté ce
produit.

1) Desconecte siempre el ventilador antes de proceder a su limpieza.

2) Emplee un trapo ligeramente humedo para limpiar las partes metélicas y de plastico.
3) No sumerja nunca el ventilador en agua o cualquier otro liquido. No utilice nunca
gasolina, benceno o cualquier otro producto quimico para limpiar el ventilador.

4) No sumerja nunca las aspas o las partes de resina en agua a mas de 60°C.

5) Sino va a utilizar el ventilador durante un periodo prolongado, guardelo en un lugar
seco.

Varios (Mantenimiento, Reparacion, Garantia, etc.)

1. Haga reparar este aparato por una persona cualificada.

2. Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de seguridad vigentes.
Las reparaciones deberan ser realizadas Unicamente por técnicos cualificados utilizando
recambios originales. El incumplimiento de esta instruccion puede resultar
particularmente peligroso para los usuarios.

3. En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido
este producto.

@ 1) Desligue sempre o ventilador da corrente antes de a limpar.

2) Utilize um pano ligeiramente humedecido para limpar as partes metalicas e de plastico.
3) Nunca mergulhe o ventilador na agua ou em qualquer outro liquido. Nunca utilize
gasolina, benzeno ou qualquer outro produto quimico para limpar o ventilador.

4) Nunca mergulhe as pas ou as partes de resina em agua a mais de 60 °C.

5) Se ndo a utilizar durante um periodo de tempo prolongado, guarde o ventilador num
local seco.

Diversos (Manutengao, Reparagao, Garantia, etc.)

1. Mande reparar este aparelho por uma pessoa qualificada.

2. Este produto eléctrico estd em conformidade com as normas de seguranga em vigor. As
reparacgdes s6 devem ser efectuadas por técnicos qualificados e que utilizem pecgas
sobresselentes de origem. Qualquer infraccao a esta instrugéo pode revelar-se
particularmente perigosa para os utilizadores.

3. Se necessario, contacte o servigo péds-venda do armazém onde adquiriu este produto.
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@ tntretien @ Mantenimiento @) Servico @) Manutenzione

@:wuipnon @ Konserwaga @ Yxon (@ Lornan
@ intretinere () Maintenance

@ 1.5collegate sempre il ventilatore prima di pulirlo.

2. Utilizzate un panno leggermente umido per pulire le parti metalliche e di plastica.

3. Non immergete mai il ventilatore nell'acqua o in qualsiasi altro liquido. Non utilizzate
mai benzina, benzene o qualsiasi altro prodotto chimico per pulire il ventilatore.

4. Non immergete mai le pale o le parti di resina in acqua a piu di 60°C.

5. Se non utilizzate il ventilatore per un periodo prolungato, tenetelo in un luogo asciutto.
Varie (Manutenzione, Riparazione, Garanzia, ecc.)

1. Fate riparare questo apparecchio da una personaqualificata.

2. Questo prodotto elettrico € conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le riparazioni
dovranno solo essere realizzate da tecnici qualificati utilizzando pezzi di ricambio
originali. Ogniinadempimento a questa istruzione pud rivelarsi particolarmente
pericoloso per gli utenti.

3. All'occorrenza, contattare il servizio postvendita del negozio dove avete comprato
questo prodotto.

@ 1.AmoouvdteTe MavTa TOV QVEPIOTAPO TIPIV TOV KaBapioeTe.

2. XpnoIpoTroInOoTe €va eEAAQPWG VOTIGHEVO TTavi yia va KaBapioeTe Ta pETAAAIKG Kal
TAQOTIKA YEPN.

3. Mnv BuBiceTe TTOTE TOV AvEUIOTAPA 0TO VEPO I o€ oTrolodATTOTE UYPS. MnVv
xpnolpotroleite ToTé Bevdivn, BevOAIo A 0TTO108ATTOTE AAAO XNMIKO TTPOIdV yia va
KaBapioeTe TOV AveEPIOTAPA.

4. Mnv BuBiCeTe TTOTE Ta TTEPUYIA A Ta TUAPATA GTTO pNTivn 0€ vEPO BEppoKpaTiag dvw TwV
60°C.

5. EAQv 0gv TTPOKEITAI VO XPNOIMOTIOINCETE TOV AVEUICTAPO VIO TTAPATETAUEVO DIACTNHA,
TOKTOTTOINOTE TOV O€ HEPOG OTEYVO.

Aiapopa (Zuvtipnon, Emiokeun, Eyyonon, k.A1.)

1. H ouokeun autr) TpéTrel va emdIopOWVETAI aTTO EIGIKEUPEVO GTOMO.

2. AuTd 10 NAEKTPIKO TTPOIGV aVTATIOKPiVETAI OTa IoYXUovVTa TTPOTUTIA ado@aAegiag. Ol
ETTIOKEUEG OEV TTPETTEI VA TTPAYHATOTTOIOUVTAI TTAPd HOVO aTTd €18IKEUPEVOUG TEXVIKOUG
XPNOIPOTIOIWVTAG YVAOIA aVTAAAGKTIKA. OTToIadATTOTE TTAPAAEIYN WG TTPOG TN ouaTaon
auTh PyTropei va atrofei 1d1aiTepa €TIKivouvn yia TOUG XPHOTEG.

3. EQv ouvTpéxel TepiTTwon, KOAEOTE TO TUAPO €EUTTNPETNONG HETA TNV TTWANCN TOU
KATAOTAPATOG AyOPdG TOU TTPOIGVTOG.

1. Produkt mogg naprawia¢ tylko wykwalifikowane osoby.

2. Tourzagdzenie elektryczne spetnia stosowne wymogi w zakresie bezpieczenstwa.
Wszelkie naprawy powinien przeprowadza¢ wykwalifikowany personel korzystajacy z
oryginalnych czesci zamiennych. W przeciwnym razie urzgdzenie moze stwarzac¢
powazne zagrozenie dla uzytkownika.

3. W kwestiach zwigzanych z serwisem posprzedazowym nalezy kontaktowac sie ze
sklepem, w ktorym nabyto produkt.

Ochrona srodowiska Ekologiczne ztomowanie

Symbol przekre$lonego kosza na $mieci oznacza, ze urzgdzenia elektrycznego nie wolno
wyrzucaé razem z odpadami komunalnymi. Elektrosmieci powinny by¢ oddawane do
recyklingu.

Mozesz pomoc chronié srodowisko naturalne! Pamietaj, by przestrzega¢ lokalnych
przepiséw: niesprawne urzgdzenia elektryczne nalezy oddawac do przystosowanych do
tego punktéw gromadzenia i utylizacji elektroodpadéw. Materiaty uzyte do produkcji
opakowan nadajg sie do recyklingu. Usuwaj opakowania w sposob przyjazny dla
Srodowiska. Oddawaj je do punktu zbiérki surowcow wtornych.
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(" @Entretien D Mantenimiento ) Servico @) Manutenzione )

@:wmipnon @ Konserwaga @ Yeon @ Hornsp
@ intretinere @) Maintenance

@ 1. Bcerga oTknto4aTb BEHTUNATOP OT 3feKTpoceTn nepeg noboi onepauyneit no
TeXHNYECKOMY 0OCINYXMBAHUIO UMW YUCTKE.
2. AN 04NCTKM MeTannnyecknx 1 NNacTUKOBLIX YacTel BEHTUNATOpa NCMONb30BaTh
crierka BnaxHyto candeTky.
3. Hukorpa He norpyxanTte BEHTUNATOP B BOAY NN APYTYI0 XUAKOCTb. Hukorga He
ncnonb3ynte 6€H3NH, KEPOCUH NN ApYrne XMMnyeckne cpeacTBa ANt O4UCTKM
BEHTUNATOpPA.
4. Hukorpa He norpyanTte nonacTu Unu getanu n3 pe3nHbl B BOAY C TeMNepaTypoW Bbille
60 °C.
5. Ecnvi Bbl He UCnomnb3yeTe BEHTUNATOP B TeYeHWe ANUTENbHOTO Nepuoaa, XxpaHuTe ero B
CYyXOM mecTe.
Pa3sHooGOpa3HbIN (Texob6cnyXuBaHue, PEMOHT, rapaHTUA U T. N.)
1. PEMOHT JOMKEH OCYLEeCTBAATLCA TONbKO KBaNnUMULMPOBaHHBIMY NLLAMU.
2. OnekTponpubop cooTBeTCTBYET AeNCTBYOWNM HOpMaMm 6e3onacHoCTU. PEMOHT fonxeH
OCYLLECTBNATHCS TONMbKO KBANNMULNPOBAHHBIM TEXHUKOM C UCNONb30BaHNEM
OpUrMHanbHbIX CMEHHbIX YacTel. Jlloboe HapyLleHne NnpeAnMcaHnii SaHHOW MHCTPYKLUNK
MOXeT npeAcTaBnATb ONacHOCTb AN NoNb3oBaTens.
3. Mpu HeobxoaMMocTH obpalyaniTeck B CepBUCHYIO cnyxby marasuHa, rae 6bino
npuobpeTeHo nsgenue.

@ 1. 3aBxau Bia'eAHYyNTe BEHTUNATOP BiA Mepexi nepe TUM, SiK YUCTUTH.
2. Tpoxu 3MOYEHOI0 raH4yipKOIo NOYNCTBTE MeTarneBsi Ta NNacTMacoBi YaCTUHN.
3. Hikonu He 3aHyptoiiTe BeHTMNATOP y Boay abo iHwy piguHy. He BukopuctoByinTe
6eH3unH, 6eH30n abo iHWi XiMiYHi 3acobu AN YMLWEHHA BEHTUNATOpPA.
4. He 3aHyptoniTe KpunbvaTKy Ta iHWI YacTUHM 3 TYMUM y BoAy 3a TemnepaTypu noHag 60°C.
5. £KL0 BEHTUNSATOP HE BUKOPUCTOBYBaTMMETbLCA NPOTSArOM TpMBarnoro yacy, 3bepirante
NOro y Cyxomy MiclLii.
Pi3He (mornsaa, peMoHT, rapaHTifa Towo)
1. MpucTpin mae pemoHTyBaTuK kBanidikoBaHa ocoba.
2. Llen eneKTpUYHUI NpUCTPil BiAnoBiAae YMHHUM cTaHaapTam 6e3nekun. PemoHT
NOBUHEH BMKOHYBaTu NuLle kBanidikoBaHuni caxiselb, BUKOPUCTOBYHOUN OPUTiHAMNbHI
3anacHi YyacTuHu. byab-Ake NoOpyLIEHHA LbOro Npasuna Moxe 30kpema CTaHOBUTU
Hebesneky AnNa KOPUCTYBaYiB.
3. Y pasinotpebu 3BepTanTe 4O CEPBICHOrO LEHTpa MarasunHa, y akomy Bu npuabanu uen
nNpUCTPIN.

@ 1. Deconectati intotdeauna ventilatorul din priza, inainte de a-l curata.
2. Utilizati o carpa umezita putin, pentru a curata partile metalice si de plastic.
3. Nu introduceti niciodata aparatul sub apa sau orice alt lichid. Nu utilizati niciodata
benzina, benzen sau orice alt produs chimic, pentru a curata ventilatorului.
4. Nuintroduceti niciodata elicea sau partile din rasina in apa mai calda de 60°C.
5. Daca nu folositi ventilatorul pe o perioada prelungita de timp, depozitati-I intr-un loc
uscat.
Diverse (intreginere, Reparatie, Garantie, etc.)
1. Ducetilareparat acest aparat la o persoana calificata.
2. Acest aparat electric este conform normelor de securitate in vigoare. Reparatiile vor
trebui sa fie efectuate doar de tehnicieni calificati, folosind piese de schimb originale.
Nerespectarea acestei prevederi poate fi periculoasa pentru utilizatori.
3. Daca este cazul, contactati serviciul postvanzare al magazinului de unde ati cumparat
acest aparat.

. J
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@ tntretien @ Mantenimiento @) Servico @) Manutenzione

@:wuipnon @ Konserwaga @ Yxon @ Lornan
@ intretinere (@) Maintenance

@ 1. Always disconnect the power cord from the socket, before make any cleaning.

2. Use amoistened cloth (NOT WET) to clean the plastic and metal surface.

3. Never put the fan in water or any other liquid. Never use petrol, benzene or any other
chemicals to clean the fan.

4. Never put the blades or other resin parts in hot water over 60C

5. If the fan will not be used for a long period of time, storage in a dry place.
Others (Service, Repairing, Guarantee, etc ...)

1. Have your product repaired by a qualified person.

2. This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.
Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts,
otherwise this may result in considerable danger to the user.

3. Please contact the store which you bought the product for after sale services.
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CE DECLARATION

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product:
ELECTRIC FAN 410W
Model: SFDI1-900BT0-2L

meets the requirements of the following Council directives:
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU

Low Voltage Directive 2014/35/EU
(Measured sound power level: 84dB (A)

and conforms to the following norms:
EN55014-1:2006+A1+A2
EN55014-2:1997+A1+A2
EN61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013
EN60335-1:2012+A11
EN60335-2-80:2003+A1+A2

EN62233:2008
01/01/2015
I
Bruno POTTIE
ADEOQ SERVICES
International
Last two numbers of the year CE marking applied: 15 Purchasing Manager
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*Garantie 2 ans/ 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos /
Garanzia 2 Anni / Eyyonon 2 etwv / Gwarancja 2-letnia /
TapanTiA 2 ropa/ lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani /
2-year guarantee




